)

el
FRRLIeN
.
\ .
e
“a
.
.
. .
.
\ .
\
.

( SPECIFIKUS NYEREGTASKA TARTO KONZOL

HONDA V1750 SHADOW ‘07 -
SPIRIT > -

\_ SZERELESI UTMUTATO

-~
LIO%
-~ ~
~ ~
.....
-
-
~
-
-
~
-

1220

C

( C N [ : ~N
TASKATARTO ALATET @8x14mm

\DARAB: 2(0xsv ) \ DARAB:2 )

( C N [ 3 N
ANYA M8 ANYA M8 karimas

_ DARAB:2 ) (_ DARAB:2

5 \

MIELOTT FELSZERELNE A SPECIFIKUS NYEREGTASKA TARTO KONZOLT, SZUKSEGES FELSZERELNI HATTAMLAT SPECIFIKUS KIS CSOMAGTARTOVAL
BEFORE MOUNTING THE SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER IT IS NECESSARY TO FIT THE BACKREST WITH SPECIFIC SMALL LUGGAGE CARRIER
AVANT DE PROCEDER AU MONTAGE DU SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES IL FAUT AVOIR DEJA MONTE LE SISSYBAR SPECIFIQUE AVEC LE PORTE-PAQUET
SPECIFIQUE
BEVOR DEN WEICHTASCHEN-TRAGER MONTIERT WIRD, MUSS MAN ZUERST DIE RUCKENLEHNE MIT SPEZIFISCHEM TRAGER AUFBAUEN
ANTES DE MONTAR EL PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL ES NECESARIO HABER YA MONTADO EL RESPALDO CON PORTAPAQUETES ESPECIFICO




( @ FELSZERELESI UTMUTATO 1)
(] ((SPECIFIKUS NYEREGTASKA TARTO KONZOL
1. BAGVOLiTsE\ RE,L A GYARI Kgo’m OLDALELEMET AMI ELTAKARJA A HATTAMLA(NINCS MELLEKELVE) ROGZITESI PONTJAIT
o "T DO‘A'/ AHOGY AZ ABRAN LATHATO;
E HONDA 7 ggl g”A 07 2. ROGZITSE AZ ABRAZOLT PONTOKHOZ A KONZOLT;
— - 3. HELYEZZE VISSZA AZ OLDALELEMET, MAJD ELLENORIZZE, HOGY MINDEN CSAVAR SZOROSAN LEGYEN MEGHUZVA
\_ SZERELESI UTMUTATO )
—/
. y,
[(GBD MOUNTING INSTRUCTIONS Y (CF INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) (CDD eauanLETUNG h
1. REMOVE THE ORIGINAL CHROMIUM-PLATED MOULDING 1. DEMONTER LES CACHES CHROMES D'ORIGINE QUI 1. ENTFERNEN SIE DIE VERCHROMTE ORIGINAL-
THAT COVERS THE FIXING POINTS FOR THE SUPPORT COUVRENT LES POINTS DE FIXATION PREDISPOSES POUR ZIERLEISTE, DIE DIE VORGESEHENEN
MOUNTINGS FOR THE BACK-REST'S, (NOT INCLUDED) LE_ MONTAGE DU SUPPORT (POSES SUR LE SUPPORT DU BEFESTIGUNGSPUNKTE FUR DIE HALTERUNG
AS YOU CAN SEE IN THE PICTURE; DOSSERET PASSAGER, NON INCLUS) COMME INDIQUE ABDECKT, WIE IM BILD ABGEBILDET. DIE
2. FIX THE SUPPORTS USING THE FIXING POINTS AS SUR LA PHOTO; BEFESTIGUNGSPUNKTE SIND AUF DER HALTERUNG
SHOWN: 2. MONTER LES SUPPORTS EN UTILISANT LES POINTS DE DER RUCKENLEHNE, (NICHT ENTHALTEN),
3. REPLACE THE ORIGINAL CHROMIUM-PLATED MOULDING FIXATION PREDISPOSES ; DARGESTELLT.
AND CHECK THAT ALL THE SCREWS ARE WELL 3. REMONTER LES CACHES CHROMES D'ORIGINE EN 2. FUR DIE MONTAGE DER HALTERUNGEN NUTZEN
TIGHTENED (VITI M6=9,6Nm - VITI M8=23Nm). CONTROLANT LE BON SERRAGE DE TOUTES LES VIS (VIS SIE DIE VORGESEHENEN BEFESTIGUNGSPUNKTE.
Mé6=9,6Nm - VIS M8=23Nm). 3. MONTIEREN SIE DIE VERCHROMTE ORIGINAL-
ZIERLEISTE UND KONTROLLIEREN SIE, DASS ALLE
SCHRAUBEN FESTGEZOGEN WURDEN
(SCHRAUBEN Mé= 9,6 Nm — SCHRAUBEN M8=23
Nm).
\ J U VAN J
ESD INSTRUCCIONES DE MONTALJE )
1. DESARMAR LA MOLDURA CROMADA ORIGINAL QUE RECUBRE LOS PUNTOS DE FIJACION PREDISPUESTOS
PARA EL MONTAJE DEL PEQUENO CHASIS (UBICADOS EN EL SOPORTE DEL RESPALDAR, NO INCLUIDO) SEGUN
APARECE EN LA FOTOGRAFIA;
2. INSTALAR LOS PEQUENOS CHASIS APROVECHANDO LOS PUNTOS DE FIJACION PREDISPUESTOS:
3. VOLVER A COLOCAR LA MOLDURA CROMADA ORIGINAL VERIFICANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS ESTEN
PERFECTAMENTE AJUSTADOS (TORNILLOS M6=9,6Nm - TORNILLOS M8=23Nm).
\ J © Copyright 26072007MV-Rev00, 2/2






